



QQ群: 88467806
热线电话: 8137711

王先生 131*****
887:他在通达路与解放路
交会处,捡到一个鲁
Q89803的轿车车牌,丢失
此车牌号的失主请尽快与
本报取得联系。

陈先生 158*****562:
陈先生在人民广场附近捡到
三张农业银行卡和一张社保卡,
社保卡上的名字为刘海
红,希望丢失的失主尽快与
本报联系。

蔡先生 132*****
559:陶然路的陶然客运换
乘中心对过,也就是马路
北边,进站的车辆经常直
接在马路边上停下来让乘
客下车,每当这时候,下车
的乘客,从行李舱中拿行
李的乘客,前来拉活的出
租车和三轮车乱作一团,
非常危险。如果有交警维
持秩序应该会好些。

网友 69868783:胸科
医院往凤凰岭那条路与东
外环交汇的地方,货车抢
道,红绿灯形同虚设,下班
高峰期经常因为交通混乱
发生堵车。希望有关部门
能够关注。

张先生 152*****
950:罗庄区好宜家超市附
近有个路口,红绿灯很长
时间都不亮了,经常出车
祸,并且肇事车辆大多逃
逸,希望有关部门尽快前
去维修并装上电子眼。

记者 付茜 整理

咦,小区高楼下咋盖起砖头房?



原是有人在盖车库!



本报11月11日讯(记者 崔
洪英)10日,沂河花园小区居民秦先
生向本报反映,该小区一住户占用小
区公共用地私自搭建车库,引起周围
其他居民不满。

11日下午,记者来到沂河花园
小区47号楼西头看到,紧邻一楼墙
角,有人用砖头垒起一个小院子,看
样子刚刚垒到一半,大概有一米高,
里面放着一辆摩托车。记者试图找到
车库的主人,由于户主不在家,记者
没有联系上。

据秦先生讲,该车库是47号楼
一居民从10日上午开始建的,小区
其他居民对此意见很大。“不但影
响美观,更影响安全,因为他建了

之后,可能有人会攀爬车库进入一
楼住户家。另外,建了个车库在那
里,我们倒车都受影响。”姜先生
说,“小区空地是居民共有的,如
此乱搭乱建影响了大多数居民的利
益。”

记者联系了小区物业公司的王
主任,他说居民再次私自建车库没有
经过同意和审批,他已经勒令该户主
停止再建并向城管执法大队进行了
投诉。记者从城管执法大队了解到,
如果居民确实需要建车库,须报城建
规划部门审批,审批同意后才可建,
且该建筑不得影响居民通行安全、通
风采光和消防安全。

左图:已经建了一半的车库。

吃亏是福的好婆婆宋方彩:

“一家人和睦比啥都重要”



本报11月11日讯(记者
张帆)宋家庄社区的宋方彩是全
社区众人交口称赞的好婆婆,全家
十几个人都对她特别尊重,家里
的大事小事也都愿意跟她商量。

宋方彩今年62岁,性格开朗,
为人和气,邻居张大妈说起她来,
竖着大拇指不停地称赞:“这个人

特别好,全家有十几口人,她能
把关系调整得特别好,全家人都
没有红过脸,闹过架。”

宋方彩的小儿媳徐冉告诉记
者,她来自微山湖,十年前嫁到
沂,当初她准备嫁人的时候周围
的邻居都说宋方彩是一个好人,
肯定不会亏待她。果然,嫁到王家的十

年间婆婆宋方彩待她向对待亲
闺女一样,让她感到无比的温暖。

徐冉说:“平时,妈妈都是替
我接孩子看孩子,对待孩子比
我这个当妈的都细心。每天必
须亲自把孩子送到学校,再接
回来,中午还要给孩子做饭,看
孩子写作业,天冷天热的也都
比我早想到。”

王文星是宋方彩的小儿子,他
说,在旧村改造的时候,有很多
人在房子的大小上争得你死我
活,亲兄弟都能打起来,但是宋
方彩却一点都不在意,她说:“
房子再争也不会大多少,还
是一家人和和睦睦地相处比
什么都重要,自己吃亏就吃
一点吧。”